
Protokoll
Fört vid Rikskårens styrelsesammanträde

Protokoll Nr 49

Datum 2025-09-19

Plats Star Hotel, Sollentuna, i samband med Riksstämma 2025

Närvarande Curt-Ove Jakobsson Rikskårchef RKC                        
Per-David Wennberg vice Rikskårchef/1:e v ordförande    
Anders Persson 2:e v ordförande, deltog ej               
Åsa Wackelin Flanking Ordinarie ledamot                   
Tomas Vistensjö Ordinarie ledamot                       
Finn B Thomsen Ordinarie ledamot                   
Jonas Bärnheim Ordinarie ledamot                     
Bertil Eckeryd Ordinarie ledamot                       
Klas Göran Asplund Rikskårssekreterare RKS

Adjungerade Kristian Reinoso                    Kanslichef/Utbildningschef          
Vendela Eriksson Kanslist                                       
Alf Sandqvist Valberedningens ordförande       
Mikael Rye Danjelsen Konsult 

§1 Mötets öppnande
Sammanträdet öppnades av RKC Curt-Ove Jakobsson, som hälsade alla 
välkomna till styrelsemötet.

§2 Val av sekreterare och justeringsman
Till sekreterare valdes RKS. Åsa Wackelin Flanking valdes att justera 
dagens protokoll.

§3 Fastställande av föredragningslistan
Föredragningslistan fastställdes utan tillägg.

§4 Föregående styrelseprotokoll
Protokoll nr 48 från föregående styrelsemöte föredrogs. Inga ändringar 
eller tillägg begärdes, varför det lades till handlingarna. 

§5 Lägesrapport MSB dialoger
 Årsbokslut 2024
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RKC informerade att de frågor MSB ställt är besvarade men MSB 
har ännu inte lämnat några kommentarer eller kompletterande 
frågor. 

 Verksamhet 2025

Kanslichefen Kristian Reinoso meddelade att när det gäller årets 
genomförande så går det som planerat och alla kurser förväntas 
kunna genomföras.

 Verksamhet 2026 - 27

RKC informerade att de inlämnade uppdragsförslagen är baserad 
på de planerade faktiska kostnader för lokal- och fordonskostnader.
För vardera år 2026 - 27 är uppdrag för drygt 14 miljoner kr 
insända.   

§6 Riksstämma
 Program

RKS redovisade programmet och den ändring i frågepanelen som 
gjorts. Då GD Mikael Frisell, MSB, på grund av tidsskäl inte kan 
medverka, deltar i stället före detta landshövding Anders Flanking i 
panelen. 

 Mottagande

Registrering i lobbyn för medlemmarna. Gäster och talare tas emot 
av RKC och v RKC Per-David Wennberg. Konferensen hålls på 
våning 8 och börjar efter buffélunchen.

Herrängens Brassband spelar 10.30 – 12.30.

 Avprickning – röstlängd

Röstlängden avprickas vid stämman.

 Fotografering

Under konferensen kommer talarnas anföranden att filmas och 
användas i vår marknadsföring. Talarna har tillfrågats och lämnat 
sina godkännanden.

 Körschema

Körschemat för dagarna redovisades.

 Ekonomipresentation

Mikael Rye Danjelsen redovisade den presentation han kommer att
visa på stämman.
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 Valberedning – rösträknare

Utses vid stämman enligt föredragningslistan.

 Övrigt

Föredragningslistan för Riksstämman redovisades. Redogjordes 
också för vilka personer som redogör de olika punkter som ska 
behandlas. 

§7 Hemsida, medlemsregister, ekonomi-stödsystem
Det påbörjade arbetet fortgår enligt plan. De tester som gjorts fungerar 
tillfredsställande men vissa justeringar har gjorts. Planen är att vara klara 
under året.

§8 Nya avtal/avsiktsförklaringar
Aktuella avtal behandlades. 

§9 Rapport från ledamöterna
1:e vice RKC Per-David Wennberg har avböjt att bli omvald i 
Rikskårsstyrelsen för nästa period. Han har suttit i styrelsen sedan 2001 
och tackade för det intressanta arbete han fått delta i och det stora 
engagemang han mött hos kårernas medlemmar.

Bertil Eckeryd avslutar också sin tid i styrelsen. Han tackar för det goda 
kamratskap han mött och ser fram mot fortsatta kontakter genom kåren.

Sammanträdets avslutas
RKC tackade deltagarna och förklarade sammanträdet för avslutat.

Vid protokollet

RKS Klas Göran Asplund

Justeras Justeras

RKC Curt-Ove Jakobsson Åsa Wackelin Flanking
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Följande handlingar har undertecknats den 24 september 2025
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Protokoll


Fört vid Rikskårens styrelsesammanträde





			Protokoll Nr


			49





			Datum


			2025-09-19


			Plats


			Star Hotel, Sollentuna, i samband med Riksstämma 2025








Närvarande	Curt-Ove Jakobsson	Rikskårchef RKC                        Per-David Wennberg	vice Rikskårchef/1:e v ordförande                                         Anders Persson		2:e v ordförande, deltog ej                          Åsa Wackelin Flanking	Ordinarie ledamot                   Tomas Vistensjö		Ordinarie ledamot                       Finn B Thomsen		Ordinarie ledamot         	          Jonas Bärnheim		Ordinarie ledamot                     Bertil Eckeryd 		Ordinarie ledamot                       Klas Göran Asplund	Rikskårssekreterare RKS


Adjungerade		Kristian Reinoso	                   Kanslichef/Utbildningschef          Vendela Eriksson		Kanslist 	                                      Alf Sandqvist		Valberedningens ordförande       Mikael Rye Danjelsen	Konsult 


Mötets öppnande


[bookmark: _Hlk126227885]Sammanträdet öppnades av RKC Curt-Ove Jakobsson, som hälsade alla välkomna till styrelsemötet.


Val av sekreterare och justeringsman


Till sekreterare valdes RKS. Åsa Wackelin Flanking valdes att justera dagens protokoll.


Fastställande av föredragningslistan


[bookmark: _Hlk126227925]Föredragningslistan fastställdes utan tillägg.


Föregående styrelseprotokoll


Protokoll nr 48 från föregående styrelsemöte föredrogs. Inga ändringar eller tillägg begärdes, varför det lades till handlingarna. 


Lägesrapport MSB dialoger


· Årsbokslut 2024


RKC informerade att de frågor MSB ställt är besvarade men MSB har ännu inte lämnat några kommentarer eller kompletterande frågor. 


· Verksamhet 2025


Kanslichefen Kristian Reinoso meddelade att när det gäller årets genomförande så går det som planerat och alla kurser förväntas kunna genomföras.


· Verksamhet 2026 - 27


RKC informerade att de inlämnade uppdragsförslagen är baserad på de planerade faktiska kostnader för lokal- och fordonskostnader. För vardera år 2026 - 27 är uppdrag för drygt 14 miljoner kr insända.   


Riksstämma


· Program


RKS redovisade programmet och den ändring i frågepanelen som gjorts. Då GD Mikael Frisell, MSB, på grund av tidsskäl inte kan medverka, deltar i stället före detta landshövding Anders Flanking i panelen. 


· Mottagande


Registrering i lobbyn för medlemmarna. Gäster och talare tas emot av RKC och v RKC Per-David Wennberg. Konferensen hålls på våning 8 och börjar efter buffélunchen.


Herrängens Brassband spelar 10.30 – 12.30.


· Avprickning – röstlängd


Röstlängden avprickas vid stämman.


· Fotografering


Under konferensen kommer talarnas anföranden att filmas och användas i vår marknadsföring. Talarna har tillfrågats och lämnat sina godkännanden.


· Körschema


Körschemat för dagarna redovisades.


· Ekonomipresentation


Mikael Rye Danjelsen redovisade den presentation han kommer att visa på stämman.


· Valberedning – rösträknare


Utses vid stämman enligt föredragningslistan.


· Övrigt


Föredragningslistan för Riksstämman redovisades. Redogjordes också för vilka personer som redogör de olika punkter som ska behandlas. 


Hemsida, medlemsregister, ekonomi-stödsystem


Det påbörjade arbetet fortgår enligt plan. De tester som gjorts fungerar tillfredsställande men vissa justeringar har gjorts. Planen är att vara klara under året.


Nya avtal/avsiktsförklaringar


Aktuella avtal behandlades. 


Rapport från ledamöterna


1:e vice RKC Per-David Wennberg har avböjt att bli omvald i Rikskårsstyrelsen för nästa period. Han har suttit i styrelsen sedan 2001 och tackade för det intressanta arbete han fått delta i och det stora engagemang han mött hos kårernas medlemmar.


Bertil Eckeryd avslutar också sin tid i styrelsen. Han tackar för det goda kamratskap han mött och ser fram mot fortsatta kontakter genom kåren.


Sammanträdets avslutas


RKC tackade deltagarna och förklarade sammanträdet för avslutat.





Vid protokollet





RKS Klas Göran Asplund
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